

Количество туристов, массово съезжающихся в Солнечный штат, бьет все рекорды – по крайней мере, на данный момент. Губернатор Флориды Рик Скотт объявил, что за первую половину 2016 года штат посетило 57.4 млн туристов. По словам представителей власти, это наивысший показатель за полгода, который когда-либо был, а показатель количества туристов за год уже возрос на 4.3%.

По оценкам Центра туристической информации Visit Florida, рекордная цифра посетителей включает более 49 млн внутренних туристов. Остальные посетители – это приезжие туристы из Канады, а также других стран.

Однако, вновь прибывшие туристы, как правило, не в курсе недавних событий в штате. Некоторые регионы штата столкнулись с проблемой токсичного цветения водорослей, вследствие чего 25 человек заразились вирусом Зика, переносчиками которого в Майами являются комары. Органы здравоохранения США продолжают предостерегать беременных женщин избегать потенциально опасных территорий.